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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  OBNOVA VOZIDLOVÉHO PARKU NA PŘÍKLADU VYBRANÉ 

SPOLEČNOSTI 
Jméno autora: Bc. Adéla Pouznarová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: Katedra chytrých měst a regionů 
Vedoucí práce: Ing. Alexandra Dvořáčková, Ph.D., doc. Ing. Dušan Teichmann, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: ČVUT v Praze, Fakulta dopravní, Katedra chytrých měst a regionů 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
 
Náročnost zadání zcela odpovídá požadavkům na tento typ závěrečné vysokoškolské práce a zaměření studijního 
programu. 

 

Splnění zadání splněno 
 

Zadání bylo splněno, všechny body byly zpracovány odpovídajícím způsobem směřujícím ke splnění cílů diplomové práce. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Diplomantka byla aktivní, pravidelně konzultovala a na konzultace přinášela iniciativně další návrhy zpracování tématu.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
 
Odborná úroveň odpovídá požadavkům na tento typ práce. Diplomantce se podařilo v potřebné komplexnosti zpracovat 
téma jedním z možných přístupů, který vhodně propojil poznatky získané studiem s požadavky praxe. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Rozsah práce lehce přesahuje vyžadovanou délku, což je dáno pečlivou analýzou ovlivňujících faktorů jak v obecné rovině, 
tak v aplikační praxi vybrané firmy. Jazyková úroveň i formální úprava je v pořádku.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 
Diplomantka využila různorodé zdroje jak z relevantní odborné literatury, tak aktuální časopisecké články vztahující se 
k tématu práce (oblast silničních nákladních vozidel, používání jízdních asistentů a prodej ojetých nákladních vozidel). 
Velmi dobře se orientovala ve firemních zdrojích informací včetně využití ekonomických informačních systémů a efektivně 
je využila. Převzaté informace jsou odpovídajícím způsobem citovány a jasně odlišeny od vlastních výpočtů a interpretací. 
Citační etika nebyla porušena a bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními normami. 

 

Další komentáře a hodnocení 
 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Diplomantka dokázala zpracovat ryze praktické aktuální téma v souvislostech, které propojily čistě teoretické 
poznatky s potřebami a informačními zdroji firmy tak, že diplomová práce představuje nejen podkladovou analýzu 
pro rozhodování vybrané firmy, ale díky pečlivému výčtu podmínek platnosti také metodický materiál použitelný 
pro jiné firmy v jiných situacích. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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